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SMAALL

1) Soit A(x) = x*+4x2-5

a. Calculer : A (-1) et A (—V2).

b.Montrer que A(x) = (x2+2)2-9

. Factoriser alors A(x).

d.En déduire que (2020% +4.20202 - 5) est divisible par 2019.
2) Soit B(x) =1-x3 et C(x) = A(x) + B(x).

a. Factoriser B(x)

b.Déduire que C(x) = (x-1) (x3 +4x +4)

(3)

OBF est un triangle et A le point tel que O est le milieu de [AB].
1) la droite parallele a (OF) et passant par A coupe (BF) en C.
Justifier que F est le milieu de [BC]

2) soit E le symétrique de A par rapport a C. (EF) coupe [OB] en K.
kKo 1 o AK 2
a. Montrer que : — = b. Déduire que : B3

KA 4 3
]. Montrer que (BL)//(CK).

3) soit L le milieu de [CE
C

.5

ABCD est un trapeze isocele tel que : AB=20, AD=BC=8 et BAD = 60°.
H est le projeté orthogonale de D sur [AB].

1) déterminer : AH, DH et DC.

2) calculer tanDBA et déduire cosDBA

3) calculer 'aire du trapeze ABCD.

-

Soit x un angle aigu.
a. Montrer que : (1 + tanx).(1 - sin?x) =1
5 . ) .
b.on donne tanx=§. Déterminer sinx et cosx.




